

对不起，来晚了！并没有故意偷懒，而是在花时间筛选今天下午答应大家的“数字货币”概念主题基金名单！答应大家的事情就一定要做好，不然小高宁愿不做！话不多说，直接上名单：

一会儿要去做核酸，所以咱们就长话短说了！

首先，小高发现目前市场上和“数字货币”概念相关的基金，主要集中在“云计算”、“信息安全”、“软件”、“计算机”、“科技创新”等方向上，一点也没有发现和“货币”有关的基金！直白点说，“数字货币”概念目前在产品特点上突出了“科技”属性，弱化了“金融”属性，跟我们想的不太一样！

其次，小高发现上述这类方向的基金，都有一个明显的特点，那就是在这之前已经跌了很多很多。因为我在用软件筛选的时候，发现它们的业绩在所有基金排名中都靠后！当然，跌得多也带来了一个好处，那就是它们的估值都很低很低了！我们随便以“全指信息”为例，目前这个指数的PE估值为32.01倍，PE估值百分位仅为3.22%，筹码比历史上96.7%的时候都要便宜！

最后，小高在估值的基础上横向对比了近十年的估值走势情况，发现这些指数的估值水位已经非常非常接近2018年慢熊市末期（即2018年12月份

)的状态了！

要知道那一次跌到低之后，整个科技板块就疯涨了一年半，蔡嵩松就是凭借着2019年的出色业绩一战成名的！这次会不会又是一个新的起点呢？值得我们持续关注！

好了，说到这的时候，时间已经不早了。最后再提醒大家一件事，小高就出门去做核酸了！

今晚八点半左右，美国九月CPI数据就会公布！这项数据会直接影响到11月加息幅度，很重要，大家可以留意关注下！小高回来也会第一时间更新最新情况，简短地做个解读！OK，就这些。最后希望看到这的朋友能顺手点赞、关注支持下小高，感谢感谢！